

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Corrección de errores del Anuncio de 26 de septiembre de 2024, del Ayuntamiento de Quesada, de convocatoria de proceso selectivo de una plaza de Policía Local (BOJA núm. 215, de 5.11.2024). (PP. 9986/2024).

Advertido error en el anuncio de este Ayuntamiento insertado en el BOJA núm. 215, de fecha 5 de noviembre de 2024, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

Donde dice: «Las referidas bases aparecen publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 188, de fecha 25 de octubre de 2024».

Debe decir: «Las referidas bases aparecen publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 188, de fecha 25 de septiembre de 2024».